

PRIMĂRIA COMUNEI MEREI
NR. 2972 DATA 06.04.2014

ANUNȚ

1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: **Primăria comunei Merei, 91, Merei, județul Buzău, telefon 0238509159, fax 0238509159, email office@primariamerei.ro**
2. Se aduce la cunoștință publică că persoanele fizice autorizate, persoanele juridice de drept public și persoanele juridice fără scop patrimonial asociații ori fundații constituite conform legii, sau cultele religioase recunoscute conform legii care desfășoară activități nonprofit, prin care să contribuie la realizarea unor acțiuni sau programe de interes local au dreptul de a participa cu oferte, în condițiile Legii nr. 350/2005, la procedura pentru atribuirea contractului de finanțare nerambursabilă, sesiunea a I-a de selecție, 2017, astfel: Finanțări nerambursabile a proiectelor cultelor religioase recunoscute conform legii: suma alocată din bugetul local este 72 000 lei. Data limită pentru depunerea propunerilor de proiecte: 26.05.2017, ora 11,00. Ofertele se depun la Primăria comunei Merei, județul Buzău la Compartimentul Registratură. Selecția și evaluarea proiectelor va avea loc în perioada 29.05.2017-31.05.2017. Acest anunț de participare și ghidul solicitantului pentru elaborarea și prezentarea ofertei culturale va fi expus pe site-ul www.primariamerei.ro. Evaluarea în sistem competitiv a proiectelor se va face în conformitate cu criteriile generale de evaluare prevăzute în Legea nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare și cu criteriile specifice de evaluare elaborate de Consiliul local al comunei Merei, județul Buzău, după cum urmează: 1. Criteriul cheltuielilor necesare pentru întreținerea și funcționarea unității de cult fără venituri sau cu venituri mici; 2. Criteriul cheltuielilor necesare pentru construirea și repararea lăcașurilor de cult; 3. Criteriul cheltuielilor necesare pentru conservarea și întreținerea bunurilor de patrimoniu; 4. Criteriul cheltuielilor necesare pentru desfășurarea unor activități de asistență socială; 5. Criteriul numărului de credincioși, conform ultimului recensământ. Atribuirea contractelor de finanțare se va face în ordinea punctajului total obținut de către fiecare solicitant și în limita bugetului aloat în acest scop. În vederea participării la procedura de selecție, solicitanții pot procura gratuit documentațiile pentru elaborarea și prezentarea propunerilor de programe, de la camera nr.13, din Primăria comunei Merei, telefon 0238509159, referent Toader Mihaela Stela

Primaria Merei

